
Το παρόν Σημείωμα αποτελεί επίσημη ενημέρωση της Εταιρίας, στο πλαίσιο της μεταξύ μας συνεργασίας. Δεδομένου ότι 

ενδέχεται να περιέχει εμπιστευτικές πληροφορίες ή/και προσωπικά δεδομένα φυσικών προσώπων, απαγορεύεται η 

αναδημοσίευση ή η αναπαραγωγή αυτούσιου του Σημειώματος με οποιονδήποτε τρόπο, χωρίς την απαιτούμενη έγγραφη 

έγκριση της Εταιρίας. 
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Θέμα: Αναπροσαρμογή Ασφαλίστρων Αστικής Ευθύνης Κλάδου Αυτοκινήτου 
 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

Τα τελευταία χρόνια, λόγω της οικονομικής κρίσης και της πανδημίας, μειώθηκε η 
κυκλοφορία των οχημάτων, με αποτέλεσμα να περιοριστούν αντίστοιχα τα ατυχήματα 
και οι αποζημιώσεις. Η συγκυρία αυτή μας έδωσε την δυνατότητα ώστε να μπορούμε 
με αίσθημα ευθύνης να στηρίξουμε τους Ασφαλισμένους μας προσφέροντας τους 
ανταγωνιστικά ασφάλιστρα. 

Από τα μέσα του 2021, η κυκλοφορία των οχημάτων έχει επανέλθει στην προ 

πανδημίας εποχή και αυτό αποτυπώνεται στην αύξηση της συχνότητας των 
ατυχημάτων. 

Επιπλέον, έχει προστεθεί την τρέχουσα χρονιά και ο παράγοντας του πληθωρισμού 

ως αποτέλεσμα της post covid εποχής και των συνεπειών της σύρραξης στην 
Ουκρανία, με άμεση επίδραση στο κόστος των αποζημιώσεων. Ενδεικτικά 
αναφέρουμε ότι στο έτος που διανύουμε, έχει ήδη επέλθει αύξηση τουλάχιστον 8% 
στο μέσο κόστος των ζημιών. 

Για όλα τα ανωτέρω, είναι κρίσιμο να γίνουν άμεσα οι παρακάτω ελάχιστες 
διορθωτικές κινήσεις στα ασφάλιστρα, ώστε να ανακοπεί η αρνητική εξέλιξη του 
δείκτη ζημιάς. Αναλυτικά αναφέρουμε: 

• Στις Ζώνες 1, 3 και 4 (κωδ. Τιμολογίου 043, 045 και 044) αναπροσαρμογή των 
ασφαλίστρων Α.Ε. κατά +7€ το 6μηνο. 

• Στις Ζώνες 5, 6 και 7 (κωδ. Τιμολογίου 048, 047 και 050) αναπροσαρμογή των 
ασφαλίστρων Α.Ε. κατά +5€ το 6μηνο. 

• Στα Ασφαλιστήρια Συμβόλαια με τρίμηνη διάρκεια, πρόσθετη επιβάρυνση 5% σε 
όλες τις Ζώνες τιμολόγησης. 

Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι το προβλεπόμενο Bonus που καταβάλλεται στους 
Συνεργάτες και αφορά τα Ασφαλιστήρια Συμβόλαια ετήσιας διάρκειας, αυξάνεται από 
5% σε 10% το χρονικό διάστημα 1.7.2022 μέχρι 31.12.2022.  

Οι αλλαγές ισχύουν από τις ανανεώσεις του Αυγούστου 2022 και άμεσα για τις νέες 
εργασίες. 

Παρακαλώ για ενημέρωση του Δικτύου ευθύνης σας. 

#ΜένουμεΑσφαλείς 
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